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1.- Considere una CPU en la que tanto las instrucciones como los datos tienen una longitud de 8 bits. El formato de las
instrucciones es ¢l siguiente: los 2 bits més significativos de la instruccion representan el cédigo de operacion y los otros
6 bits representan la direccion de memoria. A continuacién, se muestra una lista parcial de los cédigos de operacion:

11: Cargar el registro acumulador desde memoria.

01: Almacenar en memoria el contenido del registro acumulador.

10: Restar al acumulador ¢l contenido de una direccion de memoria. El resultado se almacena en el acumulador.
Indique cual de los siguicntes fragmentos de programa resta al contenido de la direccion de memoria 3By6 ¢l contenido de
1a direccion de memoria 3A,6 Yy almacena ¢l resultado en la direccién de memoria 3A,,.

.‘\) 33B15, 23A45, 13A16 B) FBIG, BAM’ 7A16
() Los anteriores son correctos D) Ninguno de los anteriores
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